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I. Vývoj původce archivního fondu 
 
 Společenstvo hodinářů a zlatníků z politického okresu Klatovy, Domažlice a Sušice se 
sídlem v Klatovech, Krameriova 134, se sešlo k ustanovující valné hromadě 19. února 1939 
v počtu 28 členů. Předsedou byl zvolen Ferdinand Zrzavecký st., náměstkem Josef Janata a 
pokladníkem Ferdinand Zrzavecký ml. Stanovy společenstva byly podle výnosu Zemského 
úřadu v Praze č. 24237/39 schváleny Okresním úřadem v Klatovech dne 27. června 1939. 
Společenstvo přistoupilo za člena Jednoty společenstva hodinářů pro Čechy a Moravu, Okresní 
jednoty živnostenských společenstev v Klatovech a Zemské jednoty živnostenských 
společenstev v Praze. 
 Z posledního zápisu výborové schůze ze dne 1. března 1945 vyplývá, že dle přípisu 
zaslaného prostřednictvím Okresního úřadu v Klatovech, Zemský úřad a Ústřední svaz řemesla 
s okamžitou platností zrušil společenstvo hodinářů v Klatovech a v Písku, a přidělil je ke 
společenstvu plzeňskému.  
 
II. Vývoj a dějiny archivního fondu 
 
 Archiválie byly předány do SOkA Klatovy Městským archivem v Plzni, jak vyplývá 
z dopisu ze dne 15. června 1962 č. j. arch-400/62. Jejich dřívější uložení ani pohyb písemností 
od zániku společenstva není znám. Ve Státním okresním archivu Klatovy se nedochovaly 
žádné další záznamy zachycující pohyb, ztráty či případnou skartaci daného archivního fondu.  
 
III. Archivní charakteristika archivního fondu 
 
 Archiválie zachycují časové období 1939-1945. Nejstarší záznamy se nacházejí v  
zápisech ze schůzí (od roku 1939). Nejmladšími dokumenty jsou statistické výkazy (do roku 
1945).  
 
 Dochované archiválie jsou v českém a částečně v německém jazyce, většinou psané na 
stroji nebo tištěné, ručně psané archiválie jsou velmi dobře čitelné. Po fyzické stránce jsou 
archiválie poškozeny prachem. Úplnost fondu je torzovitá. Archivní fond tvoří archiválie II. 
kategorie. 
 
 Rozsah archivního fondu po zpracování činí 0,01 bm. Tvoří jej spisy o 4 inv. číslech, 
které jsou uložené v 1 fasciklu. Během zpracování nebyla provedena vnitřní skartace. 
 
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu 
 
   Zlomek dochovaných archiválií vypovídá o počátcích spolku a jeho hospodaření v době  
2. světové války. Nejdůležitějším zdrojem informací jsou zápisy ze schůzí a statistické výkazy. 
 
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování archivní pomůcky 
 
 Archivní fond v roce 2008 uspořádala a inventářem opatřila Eva Havlovičová ve Státním 
okresním archivu Klatovy. 
 
 
 
Klatovy  9. 7. 2008                                                                          ……………………            

                                                                                         Eva Havlovičová 
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Inv. č. Obsah a popis Časový rozsah Evid. 
                                                                                                                                jednotky 
 
 III. Spisy  
 
   1 Zápisy ze schůzí společenstva 1939-1945 O1 
   2 Vzory stanov živnostenských společenstev  /1940/ O1 
   3 Účetní uzávěrka, výkaz jmění, rozpočet příjmů a vydání, 1942-1945 O1 
 statistický výkaz 
   4 Dotazník pro statistiku živnostenských společenstev 1944 O1 
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Název archivní pomůcky: Společenstvo hodinářů a zlatníků Klatovy 
 
Časový rozsah: 1939-1945 
 
Počet evidenčních jednotek: 1 (1 fascikl) 
 
Počet inventárních jednotek: 4 
 
Rozsah v bm:  0,01 bm  
 
Stav ke dni:  9. 7. 2008 
 
Zpracovatel archivního fondu: Eva Havlovičová 
 
Zpracovatel archivní pomůcky: Eva Havlovičová 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


